

# 《追爱向前冲》

## 书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2010年09月01日

开本：36开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787802448636

## 编辑推荐

劈腿，外遇.....爱情与婚姻里的真实故事和千古难题，一次破解！

我们常常觉得劝别人容易，自己做很难，就是因为不能客观。这本书认为肯敞开心胸、愿意改变偏执心性的人，一定能享受爱情，却不被情苦情困。你如果能解开情结，就能处理好生活中其他的事情，让人生更好。

## 内容简介

红尘滚滚里，爱情、婚姻的悲喜剧轮番上演，想脱身却又放不下，气过、哭过、吵过、分手过，但为什么问题还是存在？

《康健杂志》记者群搜集真实故事，采访两性专家、咨商心理师、精神科医师，提供深入的建议，帮助为情所苦的男女走出情绪的泥淖，“幸福部落格”网站12万个网友点阅，擦干眼泪、抚平怒火，在跌倒的地方爬起来，愈挫愈勇向前行！

## 作者简介

吴若女《康健杂志》资深记者，台大政治系毕业，美国波士顿爱默森传播学院大众传播硕士、波士顿大学国际关系硕士。打开每一个故事，都像走进一个不同的人生，读他们的故事，感受他们的喜怒哀乐贪嗔爱怨，真实的人生真不容易，总是不断地流转起伏，承载着各种悲

## 目录

### 推荐序

独立才是真正的成熟

当爱情的臭氧层破了洞

爱情话题让更多人变成“薇薇夫人”

### 第一章 好男人都在哪里？

【幸福部落格】女人三十拉警报

【幸福部落格】妈妈不喜欢我的男朋友

【幸福部落格】为了男朋友，姐姐与父母反目成仇

【幸福部落格】男友不给承诺，该不该跟他走下去？

【幸福部落格】为何离不开没诚意的男人？

【幸福部落格】为了拼事业，男人逢场作戏没关系？

【幸福部落格】我的男友是“同志”

【幸福部落格】男友离不开前妻怎么办？

## 第二章 成功夫妻的加分法则

【幸福部落格】老公给的钱不够用

【幸福部落格】夫妻吵架，儿子说“我想死”，怎么办？

【幸福部落格】老公买春，能跟妻子破镜重圆吗？

【幸福部落格】如何管教老公的坏儿子？

【幸福部落格】老公拿我的钱给前妻和孩子

三明治女人，允许自己“坏”一点

当公婆要搬进来住

【幸福部落格】夹心饼儿子如何面对强势妈妈？

【幸福部落格】阿嬷疼孙宠出小霸王

亲爱的，能不能再热情一点？

【幸福部落格】为什么男人爱上色情网站看A片？

## 第三章 劈腿、外遣要不要原谅？

《生还者篇》杨雀+杜明翰让我们再牵一次手

杨雀：我不是受害者，而是生还者

杜明翰：享齐人之福，是让自己愈来愈走在黑暗中

《受伤男人篇》变心就变心，何必嫌对方？

《脉动篇》外遇的关键报告

【幸福部落格】网络情人比先生好？

【幸福部落格】老公在大陆，不想当怨妇

【幸福部落格】外遇像甜点，如何戒了它？

【幸福部落格】先生跟办公室同事发生感情

【幸福部落格】外遇对象黏上我，怎么办？

【幸福部落格】老公爱猎艳怎么办？

## 媒体评论

这本书对肯敞开心胸均，愿意改变偏执心性的人，一定能享受爱情，却不被情苦情困。薇薇夫人超过三个月的爱情，就像浪漫的臭氧层破了洞，逼着你面对问题。看这本书我常有似曾相识的感觉。哇，这人我认识。哎，我也是这样

## 在线试读部分章节

根据统计资料，台湾适婚女性年龄二十五到四十|九岁有一百二十万人，其中有八十万的未婚女性坦承“遇不到理想的适婚对象”。

女性初婚年龄不但向后延，更呈现学历愈高未婚比例愈高的情况，不论年龄层，大专以上几乎都比高中以下学历多两倍。

因为学历高，具备工作能力，经济独立，现代女子拥有更多元化的选择，对爱情、婚姻的期待随之改变，“以前会想找男人养，现在发现我喜欢工作，找会包容、体贴我的男人更重要。”在电视台上班的卓小姐说。

她曾认识电子新贵，红利一发二三十万，但他忙得要死，毫无生活情趣，“我要找共同生活的lover，不是工作的Panner。”她表示。

但对不少男性而言，结婚比较接近一种责任式契约，“时候到了就该定下来，”曾差点相亲结婚的邱先生承认，男生比较专注事业，无暇顾及其他，不管会不会有问题，只要对象条件符合，“先结了再说。”

作家王文华指出，女性人生价值的方向比较多元，例如家庭、婚姻、社区等，而男性唯一的目标就是事业；女生从小就会幻想自己披上白纱当新娘，“男生大概很少会想像自己穿西装打领带当新郎吧！”王文华说，男生不会对感情深入思考分析，“是应该反省。”

相亲的魔术数字：年龄

其实我们早知道，男人住在火星，女人住在金星，除了天生的感性落差，还有什么原因，让旷男怨女数目大增？专注“红娘”事业的洪月娥有一番观察。

她被称做“洪老师”，退休前是教授，丈夫是医生，一来着眼于自己和丈夫的学生有需求，再者希望借此让大家学习婚姻情感的课题，她无酬地举办团体联谊、一对一相亲，接触无数未婚男女，也累积了独到的观察。

“现在大家都觉得自己条件好，”洪老师说，所以年龄、外表、学历、职业、个性统统要挑，“我叫他们用电脑合成了。”她感叹，有的没的要求一大堆，办活动也是机会，让他们看看为何这么多优秀的人结不了婚，“自己要检讨啊！”

她分析，男女双方要对眼，必须具备外表可看、有话题可谈、年轻这几个条件，男生比女生更在意年纪，有男生参加团体联谊时有印象不错的女孩子，打电话来问洪老师，但一发现年纪不符合就放弃，“他们会考虑到生育问题。”女生过了三十五岁，机会相对城少许多。

根据统计资料，台湾适婚女性年龄二十五到四十九岁有一百二十万人，其中有八十万的未婚女性坦承“遇不到理想的适婚对象”。女性初婚年龄不但向后延，更呈现学历愈高未婚比例愈高的情况，不论年龄层，大专以上几乎都比高中以下学历多两倍。因为学历高，具备工作能力，经济独立，现代女子拥有更多元化的选择，对爱情、婚姻的期待随之改变，“以前会想找男人养，现在发现我喜欢工作，找会包容、体贴我的男人更重要。”在电视台上班的卓小姐说。她曾认识电子新贵，红利一发二三十万，但他忙得要死，毫无生活情趣，“我要找共同生活的lover，不是工作的Panner。”她表示。但对不少男性而言，结婚比较接近一种责任式契约，“时候到了就该定下来，”曾差点相亲结婚的邱先生承认，男生比较专注事业，无暇顾及其他，不管会不会有问题，只要对象条件符合，“先结了再说。”作家王文华指出，女性人生价值的方向比较多元，例如家庭、婚姻、社区等，而男性唯一的目标就是事业；女生从小就会幻想自己披上白

纱当新娘，“男生大概很少会想像自己穿西装打领带当新郎吧！”王文华说，男生不会对感情深入思考分析，“是应该反省。”相亲的魔术数字：年龄 其实我们早知道，男人住在火星，女人住在金星，除了天生的感性落差，还有什么原因，让旷男怨女数目大增？专注“红娘”事业的洪月娥有一番观察。她被称做“洪老师”，退休前是教授，丈夫是医生，一来着眼于自己和丈夫的学生有需求，再者希望借此让大家学习婚姻情感的课题，她无酬地举办团体联谊、一对一相亲，接触无数未婚男女，也累积了独到的观察。“现在大家都觉得自己条件好，”洪老师说，所以年龄、外表、学历、职业、个性统统要挑，“我叫他们用电脑合成算了。”她感叹，有的没的要求一大堆，办活动也是机会，让他们看看为何这么多优秀的人结不了婚，“自己要检讨啊！”她分析，男女双方要对眼，必须具备外表可看、有话题可谈、年轻这几个条件，男生比女生更在意年纪，有男生参加团体联谊时有印象不错的女孩子，打电话来问洪老师，但一发现年纪不符合就放弃，“他们会考虑到生育问题。”女生过了三十五岁，机会相对城少许多。

女生往往经过一番历练才能分辨适合自己的人，但年龄相近的男生却只想找年轻美眉。

职业姻缘介绍企业“詹妈妈”也有类似的结论。詹妈妈公关企划陈惠莺表示，会员都经过面谈审核，尤其男性，“是用拣女婿的心情。”她说，现在已不是条件差才来相亲，而是希望更有效率找到理想的另一半。她发现，“年龄是很重要的条件，”男性找伴侣主要还在考量传宗接代，因此三十三岁以上的女生就已经不太好排约了(指一对一见面)，男性却完全没有这个限制，只要其他客观条件好，即便离过婚、有小孩都无碍。

“我郑重呼吁，三十五岁以下的女生动作要快，”陈惠莺引用詹妈妈的名言，“男人像酒，愈陈愈香；女人像茶，愈冲愈淡。”“年轻是本钱。”她表示，女会员里还有二十出头的被爸妈带来报名。在这条件决胜的婚姻市场，男生明显占优势，“相亲很现实，九成是‘外貌’协会，”陈惠莺认为，还有科技新贵希望对象要长得像女主播，“他们觉得自己配得上。”如果年龄、外表那么重要，我们到底是在恋爱，还是在做买作家王文华点破，“为了优秀下一代是借口，其实是喜欢有年轻特质的女生。”台湾的男性多数还是假设年轻就代表开朗、活泼可爱，充满各种可能的伴侣，能成为让他生活更快乐的促进者，如果女性能保有这些特质，“优势不会丧失那么多。”看来男女不但来自不同星球，台湾的男女可能更来自不同世纪。男人还在十九世纪要年轻貌美的“水某”，女人却已冲进二十二世纪，要包容、体贴、成熟、独立坚强、幽默风趣、尊重女士的“灵魂伴侣”，那种可能二十二世纪才会大量问世的品种。虽然婚姻市场到处是现实的游戏规则，也许年纪愈大找到相爱的人愈需要靠运气，但事实上也有人既不貌美也不年轻，一样有好姻缘，关键仍在你有没有自我放弃。

仔细观察众女子，不免发现有些人的行为虽看似期待爱情，其实和放弃没两样。例如始终站在边线，等待完美的人出现才行动，“这样是最危险的，”王文华指出，爱情需要以身试法，“我也做过很多可笑的事，”他认为，不管成功或失败，这些经验能让他有信心觉得总会找到喜欢的人，反而老是冷日良旁观的人会慌张，“也许我会没老婆，但至少我狠狠爱过。”虽不必汲汲躁进，起码心态要开放，“要走进餐厅里，不是坐在办公室里叫比萨。”他比喻，很多人说生活单调，其实真要认识，健身房、party、朋友聚会、pub都有机会，只是某些人有心理障碍，觉得这是“沦落”，“那我应该是最沦落的人。”王文华归纳这种心态是“爱情势利眼”，希望爱情的降临、发生和完成都一尘不染，自尊太高，怕受伤害、丢脸，觉得不能先打电话给对方，被拒绝就不愿再试……总之，爱情里一切挣扎、尴尬、丑陋都不想经历，“最好像精装书一样完美。”

王文华说，有人想谈恋爱，是期待坐在星巴克里喝咖啡时有一位完美的人翩然出现，问她“可以坐你对面吗？”那种的不切实际；然而在他看来，真正想谈恋爱的人，则会打电话问朋友有没有认识谁可以介绍，伺机而动，在关键时刻抓住机会，“把爱情的发球权抢回来。”王文华说。单身会令人痛苦，是因为都在等待，来的人却不符合期待，所以无奈，其实等待中即使遇到好对象也不一定会珍惜。反而是自己创造、争取的评价会比较高，因为不是被命运安排，“我很多女性朋友在等待‘弥赛亚’到来，后来提到都说‘那个王八蛋’。”他笑道，这和主动出击的人结果很不同。陈小姐的朋友小文子曾写了一段非常感性的单身心情，昭告自己需要谈恋爱，得到不少回响，狂相亲了一段时间后，和目前盼男友定下来，“我不觉得丢脸，当成认识朋友就好。” P9-13

.....

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)